
ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA ADÉLIA. 
 

 Aos quatro dias  do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, 

reuniu-se na Sala das Sessões na Rua Angelina Matioli Bonjardim, nº 580, 

a Câmara Municipal de Santa Adélia em sessão ordinária. – Às dezenove 

horas e trinta minutos assumiu a presidência o vereador LUIZ 

HENRIQUE MALAVAZZI. – Na primeira e segunda secretaria 

funcionaram os vereadores José Eduardo Aguiar e Luciano de Lima – 

Feita a chamada averiguou-se a presença dos vereadores Altair Pavani, 

José Eduardo Aguiar, Leones da Silva Batista, Luciano de Lima, Luiz 

Fernando Cardozo Barbosa, Luiz Henrique Malavazzi, Paulo Henrique 

Gonçalves Junior, Roberta Regina Rodrigues e Thiago Marques. – 

Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou em nome de 

Deus aberta a sessão. – Inicialmente agradeceu a presença dos nobres 

vereadores, dos visitantes, dos internautas que acompanham nossos 

trabalhos e dos funcionários da Casa. – Em seguida convidou o senhor 

primeiro secretário a efetuar a leitura do expediente que constou do 

seguinte. – Leitura da ata da 2º (segunda) sessão extraordinária, que foi 

dispensada mediante solicitação do nobre vereador Altair Pavani a qual 

colocada em discussão e votação, foi considerada aprovada por 

unanimidade.- OFÍCIOS  DO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL:- nº 202/2025:- Encaminhando cópias dos Balancetes da 

Receita, Despesa, Financeiro e os Boletins de Caixa,    referente o mês de 

maio de 2025, bem como cópias dos comunicados dos recursos federais 

recebidos, cumprindo o que determina a Lei nº 9.452 de vinte de março 

de 1997.  nº  220/2025:-  Respondendo através da    Senhora Michelle 

Figlioli Bueno, Secretária Municipal da Saúde, diversas informações a 

respeito dos serviços prestados  pela  área  da  saúde,  em atenção ao   

requerimento  nº 057/2025, de autoria do nobre vereador Luciano de 

Lima. - nº 226/2025:- Encaminhando cópias dos Balancetes da Receita, 

Despesa, Financeiro e os Boletins de Caixa,     referente ao mês de junho 

de 2025, bem como cópias dos comunicados dos recursos federais 

recebidos, cumprindo o que determina a Lei nº 9.452   de vinte de março 

de 1997. – nº 230/2025:- Respondendo através do Senhor Jamil Mattioli 

Junior, Secretário Municipal de Esporte, Lazer e Turismo, requerimento 

nº 061/2025, de autoria do     nobre    vereador    Luciano de Lima, referente 

aos gastos públicos realizados com eventos esportivos no município. –  

Ofício  nº 231/2025:- Respondendo através da  senhora  Larissa Alves de 

Paula Espejo, Médica Veterinária,  requerimento  nº 062/2025,  de  

autoria  do  nobre  vereador Luciano de Lima,   referente   a   



intercorrências    animais comuns em nosso município. – nº 232/2025:- 

Respondendo através da Senhora Regina Selma Simões Gavassi, 

Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerimento verbal do 

nobre vereador Luiz Fernando Cardozo Barbosa, referente aos trabalhos 

da Supervisão do Ensino nas escolas municipais. – nº 233/2025:- 

Respondendo através da Senhora Marcia Regina dos Anjos, Agente 

Administrativo – RH, requerimento verbal da nobre vereadora Roberta 

Regina Rodrigues, informando que a Lei Complementar nº 098, de 22 de 

novembro de 2023, que alterou dispositivos da Lei Complementar nº 

03/1994 – Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais, está previsto 

que é facultado ao servidor ocupante de cargo efetivo converter um terço 

ou metade do período de férias a que tiver direito em abono pecuniário, 

correspondente ao valor da remuneração dos dias convertidos. - nº 

257/2025:- Encaminhando Projeto de Lei nº 045/2025 – Institui o 

Programa Banco de Ração e Utensílios para Animais em Situação de Rua 

no Município de Santa Adélia e dá outras providências. – 

REQUERIMENTO:- Solicitando a devolução do Projeto de Lei nº 

042/2025, que dispõe sobre a criação do serviço público de loterias no 

município de Santa Adélia, denominado Santa Adélia dá Sorte. – Posto 

em discussão o Vereador José Eduardo Aguiar disse: “Senhor Presidente, 

eu acredito que seja um Projeto de Lei polêmico, criação de uma loteria 

municipal, pedi vista do Projeto na sessão passada, mas não tive tempo 

poder estudar o projeto, quero agradecer a Vossa Excelência (Luiz 

Henrique Malavazzi), que levou a nossa reivindicação ao prefeito, 

conversei com o nobre colega Luciano, também tinha o mesmo 

pensamento, não estava preparado para votar o projeto, o Thiago da 

mesma forma, também não estava preparado, então pra que a gente sente 

juntamente com o Senhor Prefeito e estude esse projeto, não que não seja 

de grande importância e traz arrecadação ao município, mas a gente tem 

que ver também o ônus que esse projeto vai dar futuramente, então esse é 

o motivo, a gente não está preparado, agradeço também em nome do 

Senhor Prefeito que atendeu a nossa reivindicação e pediu a retirada do 

Projeto para a gente estudar melhor. - Posto em votação, foi considerado 

aprovado por unanimidade. -  PROPOSIÇÕES APRESENTADAS 

PELOS SENHORES:-   Projeto de Lei nº 046/2025:- De autoria dos 

nobres vereadores Luiz Henrique Malavazzi e José Eduardo Aguiar -  

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar o incentivo financeiro 

adicional aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de 

Combate ás Endemias (ACE) e dá outras providências. – Projeto de Lei 

nº 047/2025:- De autoria do nobre vereador Altair Pavani – Denomina 



Antonio Curti, “NINIM”, o QUIOSQUE” que especifica. – 

REQUERIMENTO:- Do nobre vereador José Eduardo Aguiar, 

solicitando conforme o artigo 136, alínea “a” do Regimento Interno a 

retirada do Projeto de Lei nº 043/2025, de sua autoria, com o objetivo de 

promover ajustes no texto da proposta. – Posto em discussão o vereador 

José Eduardo Aguiar disse:- “Senhor Presidente, da mesma forma, nós 

apresentamos esse Projeto de Lei aí para o trabalho de comemoração e 

identificação e lutas com pessoas com TOD e TDAH que não estava 

incluído nos projetos anteriores em vista que os projetos do Paulo 

Henrique vieram ai até com indicações contrárias em certos artigos, o 

projeto foi aprovado, mas vieram com indicações em certos artigos, então 

eu quero me precaver, estudar esse artigos, reformular ou retirar, então eu 

tenho que reformar o projeto pra que ele seja aprovado em seu inteiro teor, 

então eu peço a autorização de vocês para a retirada do Projeto, então peço 

que votem favorável. - Posto em votação foi considerado aprovado por 

unanimidade. -  REQUERIMENTOS AO EXMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL:-  De autoria do nobre vereador Thiago 

Marques, solicitando informações se existe algum estudo técnico ou 

planejamento de recuperação e recapeamento da SAD 132, conhecida 

popularmente como “Estrada do Pescador”, através de recursos próprios 

ou convênio Federal ou Estadual? Se sim, qual a previsão de início da 

reforma ou recapeamento. – Posto em discussão e votação, foi 

considerado aprovado por unanimidade.   – De autoria do nobre vereador 

Leones da Silva Batista, solicitando informações se foi criado algum 

decreto, portaria ou regulamentação dispondo sobre o uso das 

ambulâncias e dos veículos da saúde para o transporte/deslocamento de 

pacientes as unidades de saúde municipal ou hospitais da região. – Posto 

em discussão o vereador Leones da Silva Batista, disse:- “Senhor 

Presidente, esse protocolo aí, foi um tapa na cara da população de quem 

mais precisa, tenho certeza de quem tomou essa medida ai, tem plano de 

saúde, tem dois carros na garagem pra se deslocar, eu creio que o Prefeito 

Municipal, junto com a Secretária da saúde tem que ver com mais carinho, 

se for esse sistema que foi tomado agora, de uma ambulância ou mesmo 

um carro depois que a pessoa tiver alta, até mesmo um carro pode se 

deslocar aqui da nossa sede para fazer essa corrida quando a pessoa estiver 

precisando, e não ter que pedir a vizinhos ir buscar na Santa Casa, é uma 

vergonha isso ai, com ambulância parada ai na base do SAMU, o SAMU 

nem foi implantado ainda em nossa cidade, então uma medida dessa aí é 

uma vergonha, então eu peço a ajuda de vocês para resolver esse problema  

aí, pois nós não podemos  aceitar qualquer tipo de medida nem que venha 



do SAMU, quem manda no município não é o SAMU é o Prefeito 

Municipal junto com a Câmara, então eu peço o apoio de vocês. -   – Posto 

em votação, foi aprovado por unanimidade. – REQUERIMENTOS DE 

DIVERSOS:-  De autoria do nobre vereador Paulo Henrique Gonçalves 

Junior, solicitando que seja oficiado ao Departamento de Estradas de 

Rodagem do Estado de São Paulo DER, para que informe se há projeto de 

ampliação e construção de acostamentos nas terceiras faixas da Rodovia 

Orivaldo Thito Colombo, no trecho que compreende o município de Santa 

Adélia até o trevo da Rodovia Washington Luiz. – Posto em discussão o 

vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior disse:- “Senhor Presidente, 

como já foi citado na leitura deste requerimento a terceira faixa, as 

terceiras faixas, porque temos mais que uma da Rodovia até aqui que 

interliga o nosso município, município de Ariranha, Santa Adélia a 

Rodovia Washinton Luiz ela não possui o acostamento e no último mês 

como foi citado, nós tivemos um acidente de uma munícipe aqui 

conhecida por todos nós, que foi ocasionado por um caminhão que estava 

estacionado, quebrado na terceira faixa, não conseguiu colocar o 

caminhão mais pro lado porque não tinha o acostamento, então vejo que 

num caso deste é de extrema necessidade o acostamento, sem contar com 

o grande fluxo que a gente tem aqui dessa Rodovia, então gostaria de pedir 

o apoio de todos vocês pra que a gente pudesse enviar esse requerimento 

ao DER e que eles pudessem posicionar também construir esse 

acostamento nas terceiras faixas da Rodovia citada. - Posto em votação, 

foi considerado aprovado por unanimidade. - De autoria do nobre 

vereador Thiago Marques, solicitando que seja oficiado a Empresa 

Ecovias Noroeste Paulista – Administradora da Rodovia, para que informe 

se há projeto de limpeza e reforma das canaletas de drenagem localizadas 

as margens da Rodovia Washington Luiz, por todo o trecho do Distrito de 

Botelho. – Posto em discussão e votação, foi considerado aprovado por 

unanimidade. - REQUERIMENTOS DE DIVERSOS:- MOÇÕES DE 

CONGRATULAÇÕES:- De autoria do nobre vereador Luiz Henrique 

Malavazzi:- a)- solicitando que seja consignado na Ata dos trabalhos 

Moção de Aplausos e Congratulações aos coordenadores, bem como a 

todos os envolvidos na organização do 12º (Décimo segundo) TLC de 

Santa Adélia. – Posto em discussão e votação, foi considerado aprovado 

por unanimidade. – b)- solicitando que seja consignado na Ata dos 

trabalhos Moção de Aplausos e Congratulações à Diretoria do Lar dos 

Velhinhos Decolores de Santa Adélia, pelos serviços prestados à nossa 

comunidade, com destaque para a brilhante organização e realização da 

Benção das motos, veículos e caminhões e da Festa dos Motoristas em 



Louvor a São Cristóvão. - INDICAÇÕES AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL. De autoria do nobre vereador Luiz Henrique Malavazzi, 

sugerindo a possibilidade de reformar o bueiro localizado na interseção da 

Rua Eduardo Bertolo com a Rua Brasil, no bairro Jardim Paulista, para as 

adequações que forem necessárias. – De iniciativa do nobre vereador 

Thiago Marques:- a)- sugerindo a possibilidade de instalação de 

tubulação para o adequado escoamento das águas pluviais na estrada da 

Destilaria São Geraldo, sentido ao campo, a partir do trecho onde a estrada 

já foi reformada.  -b)- sugerindo a possibilidade de implantação de mais 

locais para o estacionamento, ao lado do Velório Municipal Antonio Rosa 

Sabino (Peninha), uma vez que em dias de cerimoniais fúnebres, a 

organização e fluxo de veículos  ficam comprometidos. - c)- sugerindo a 

possibilidade de concessão de adicional de insalubridade ou 

periculosidade aos motoristas de máquinas pesadas, caminhões e ônibus 

vinculados à administração pública municipal. - d)- sugerindo a 

possibilidade da realização da pintura das faixas de sinalização horizontal, 

a instalação de placas de sinalização vertical e a colocação de dispositivos 

(olho de gato) ao longo da Estrada o Pescador, que dá acesso ao Ribeirão 

dos Porcos, Distrito de Santa Rosa e Ururaí. -e )- sugerindo a possibilidade 

de uma reforma emergencial no consultório médico do Posto de Saúde 

João Nappi, no Distrito de Santa Rosa, e posteriormente a reforma geral 

do prédio.  - f)- sugerindo a possibilidade de uma reforma emergencial no 

consultório médico da Unidade Básica de Saúde (UBS) Jonas Goulart da 

Silva, do Distrito de Ururaí, e posteriormente a reforma geral do prédio.  - 

g)- sugerindo a possibilidade de uma reforma e correções estruturais no 

Posto Central de Santa Adélia, com a prioridade nas áreas afetadas por 

infiltrações, em especialmente na sala de ginecologia e espaços de 

armazenamento  de medicamentos. - h)- sugerindo a possibilidade de 

realizar as devidas reformas e melhorias nos banheiros públicos que 

guarnecem os prédios da Secretaria da Educação e a Central de 

Ambulâncias.  - i)- sugerindo a possibilidade da construção de uma 

cobertura com churrasqueira e forno no Centro Comunitário Urbano 

Helena Ferrara Kfouri, mais conhecido como Clube Municipal do Distrito 

de Botelho. – j) - sugerindo a possibilidade e instituição da Semana 

Municipal dos Jogos Municipais Paradesportivos no calendário oficial de 

eventos do município, com o objetivo de promover e valorizar o esporte 

para pessoas com deficiência e garantir a participação e inclusão de todos 

na vida esportiva da cidade. – K) - sugerindo a possibilidade de criação e 

implementação de um projeto educacional voltado ao incentivo ao jovem 

empreendedor nas escolas municipais, com o objetivo de fomentar a 



cultura empreendedora entre os alunos da rede municipal de ensino. - l)- 

sugerindo a possibilidade da instalação de bancos com mesa para jogos, 

na área verde existente na Rua Seigo Nisikava, no Distrito de Botelho, 

visando proporcionar maior conforto e estrutura para os munícipes que já 

utilizam o local para essas atividades de lazer. m)- sugerindo a 

possibilidade para que através da Secretaria Municipal competente, 

analise e tome providências necessárias para a execução de uma ciclovia 

ao redor da área verde existente na Rua Seigo Nisikava , no Distrito de 

Botelho. - n)- sugerindo a possibilidade para que através da Secretaria 

Municipal de Educação e demais órgãos competentes, a adoção de 

medidas urgentes para reforçar a segurança nas escolas públicas 

municipais, com o objetivo de combater a violência e o tráfico de drogas, 

,promovendo um ambiente seguro e saudável para os alunos, professores 

e funcionários. - o)- sugerindo a possibilidade de formalizar uma parceria, 

convênio ou aluguel do Clube Recreativo de Santa Adélia. – De autoria 

do nobre vereador Luiz Henrique Malavazzi, sugerindo a possibilidade 

de instalar totens de segurança na Praça Centra da Cidade, com o objetivo 

de aumentar a segurança pública no local, proporcionando maior 

tranquilidade aos cidadãos e visitantes. – De autoria do nobre vereador 

Paulo Henrique Gonçalves Junior:- a) – sugerindo a viabilidade de 

implantar um serviço de transporte circular municipal destinado a atender 

os trabalhadores que diariamente se deslocam para a cidade de Catanduva, 

que certamente impactará positivamente na qualidade de vida de nossos 

cidadãos. b)- sugerindo para que analise a possibilidade em instalar 

lombadas em frente aos números 32 e 118, localizados ao longo da Rua 

Bernardino de Campos. - c)- sugerindo a possibilidade em instalar 

lombadas em frente aos números residenciais 358, 556 e 690, localizados 

ao longo da Rua Rodrigues Alves. - d)- sugerindo de que determine o setor 

competente da Prefeitura a realização de obras de manutenção e 

recuperação da calçada de pedras portuguesas ao redor da Igreja Matriz e 

o calçadão central da cidade, com a máxima urgência. – De autoria da 

nobre vereadora Roberta Regina Rodrigues:- a)- sugerindo a 

possibilidade de adotar ou integrar uma solução ao portal institucional, 

para promover educação legislativa, transparência ativa e facilitar o 

trabalho do setor jurídico, contábil e administrativo da Prefeitura e da 

Câmara. - b)- sugerindo a possibilidade de instalação de um Playground 

para animais de estimação em nosso município, para proporcionar o bem-

estar aos animais e aos seus tutores, além de valorizar o espaço público e 

promover o convívio social. - c)- sugerindo a possibilidade da criação da 

Casa dos Conselhos Municipais, para reafirmar o compromisso do 



município com a governança democrática e o fortalecimento da gestão 

participativa. - . CORRESPONDÊNCIAS DE DIVERSAS:- Ofícios 

números 152 e 157/2025 - Do Exmo. Sr. Luiz Henrique Malavazzi, 

presidente desta Casa de Leis, apresentando  Balancetes da Receita e 

Despesa deste Legislativo correspondente  aos meses de junho e julho de 

dois mil e vinte e cinco. - Encerrada a matéria do expediente, fizeram uso 

da palavra pela ordem de inscrição os vereadores, Paulo Henrique 

Gonçalves Junior, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, Luciano de 

Lima, Roberta Regina Rodrigues, José Eduardo Aguiar e Luiz 

Henrique Malavazzi. – 1º) – Paulo Henrique Gonçalves Junior, que 

comentou  sobre o Projeto de Lei nº 046/2025, de autoria dos nobres 

vereadores Luiz Henrique Malavazzi e José Eduardo Aguiar, que autoriza 

o Poder Executivo a repassar o incentivo Financeiro Adicional aos 

Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de Combate as 

Endemias (ACE). – Comentou também sobre o requerimento no qual está 

oficiando ao Departamento de Estradas de Rodagem DER, para que 

informe se há projetos de ampliação e construção de acostamentos nas 

terceiras faixas da Rodovia Orivaldo Thito Colombo, no trecho que 

compreende o Município de Santa Adélia até o trevo da Rodovia 

Washington Luiz. – Finalmente comentou a indicação que solicita Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal a viabilidade de implantar um serviço de transporte 

circular municipal destinado a atender trabalhadores que diariamente se 

deslocam para a cidade de Catanduva. – 2º)- Luiz Fernando Cardozo 

Barbosa:- Que parabenizou todos os atletas do Município que no mês de 

julho participaram nas Olimpiadas de Taiaçu, também aos atletas do 

Distrito de Botelho que também representaram nosso município 

participando da modalidade de bocha, como nosso companheiro “LILO”, 

que foram vice-campeões, também parabenizou toda comissão a comissão 

de esportes na pessoa do Secretário Municipal de Esporte Jamil Matiolli 

Junior e Evandro “China”. - Finalmente agradeceu ao Senhor Prefeito 

Municipal por atender seu pedido de duas indicações, importantes no 

Distrito de Botelho, uma de atividades Delegada de policiamento nos 

finais de semana no Distrito e a outra do parquinho na Praça central de 

Botelho. – 3º)-  Luciano de Lima, que comentou sobre o projeto de Lei 

de autoria do Executivo que institui o Programa Banco de Ração e 

Utensílios para Animais em situação de rua no município de Santa e que 

será votado hoje, dizendo que ao longo de seu mandato vem fazendo 

algumas indicações e acompanhando os trabalhos de algumas tutoras no 

trato de animais de rua, e acredita que hoje aprovando esse projeto de Lei 

e sancionado, entrando em vigor, será um marco para a nossa cidade, pra 



Santa Adélia, essas tutoras, essa ONG que desempenham esse trabalho 

fundamental para o nosso município e que estão dando esse suporte, essa 

atenção especial a essa causa que é uma causa tão importante. – Aproveito 

também para parabenizar o Executivo por propor esse projeto e com 

certeza estaremos aprovando. – Por fim o nobre edil, fez a leitura da 

resposta do requerimento nº 062/2025 de sua autoria, onde solicita 

diversas informações referente aos animais abandonados nas ruas de Santa 

Adélia e respondido pela médica veterinária Larissa Alves de Paula 

Espejo. – 4º) – Roberta Regina Rodrigues, que fez um pequeno 

comentário a respeito das indicações de sua autoria apresentadas na 

presente sessão . -  4º)- José Eduardo Aguiar, que comentou a respeito 

do projeto de Lei nº 046/2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal 

a repassar o incentivo financeiro adicional aos Agentes Comunitários de 

Saúde (ACS) e aos Agentes de Combate às Endemias (ACE), de autoria 

dos nobres vereadores Luiz Henrique Malavazzi e José Eduardo Aguiar. 

– 5º) – Luiz Henrique Malavazzi, que disse:-“ Senhores vereadores, 

Senhora vereadora, público presente, funcionários desta Casa e a todos 

que acompanham, boa noite. Hoje faço uso da palavra para abordar 

diversos assuntos importantes para o nosso município com o sentimento 

de gratidão e seguir trabalhando com responsabilidade por Santa Adélia, 

quero começar destacando o projeto de lei nº 046/2025, de minha autoria 

juntamente com o vereador José Eduardo Aguiar, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a repassar o incentivo financeiro adicional aos 

Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de Combate às 

Endemias (ACE), são profissionais que estão na linha de frente visitando 

casas orientando famílias, prevenindo doenças e esse incentivo e uma 

forma justa de reconhecimento essencial que eles realizam todos os dias, 

também quero compartilhar grandes conquistas que mostra quando há 

união e esforço a melhoria chega, cem mil para o Lar de Velhinhos 

Decolores de Santa Adélia, verba que conquistei com o apoio do Deputado 

Federal Carlos Sampaio, mas que foi possível graças a parceria e o 

empenho do Prefeito Ciro Cesar Costa que foi o “cara” nesta conquista, 

agradeço o Deputado pela atenção com Santa Adélia e deixo aqui o meu 

agradecimento ao Ciro que não mede esforço quando se trata do bem estar 

da população, vale lembrar também que o Deputado Carlos Sampaio, já 

destinou anteriormente trezentos se setenta mil reais para a saúde do 

município, quero também deixar aqui ao vereador Luciano de Lima, que 

conquistou também importante recurso para o Lar de Velhinhos Decolores 

de Santa Adélia e Para o IASE, com o apoio do Deputado Estadual 

Rogério Santos, então parabéns Luciano e ao Deputado pelo compromisso 



com as nossas entidades que foram fundamentais para Santa Adélia, ao 

vereador José Eduardo Aguiar e o vereador Luiz Fernando Cardozo 

Barbosa, com o apoio do Deputado Carlão Pignatari conquistaram mais 

uma verba importante para a nossa cidade parabéns pela dedicação 

também. – Também quero registrar o trabalho do vice-prefeito, José 

Roberto Florentino, e ao Vereador Thiago Marques que conseguiram por 

meio do Deputado Estadual Waldomiro Lopes um ônibus para Santa 

Adélia, além de outras verbas importantes que estão chegando. – 

Aproveito também para destacar ainda mais uma ação importante do 

nosso Prefeito Ciro Cesar Costa, que com recursos próprios da Prefeitura 

conseguiu adquirir dois ônibus e três carros, além de tantas outras ações 

em investimentos importantes em beneficio da população, nosso 

reconhecimento e agradecimento ao Prefeito. - Não havendo mais nenhum 

vereador para fazer uso da palavra o Senhor Presidente solicita ao Senhor 

Secretário a efetuar a leitura da  ORDEM DO DIA  que constou do 

seguinte. - Projeto de Lei nº 045/2025:- Do Senhor Prefeito Municipal 

Institui o Programa Banco de Ração e Utensílios para animais em situação 

de Rua no Município de Santa Adélia e dá outras providências, com 

pareceres favoráveis das comissões competentes. – Posto em discussão e 

votação, foi considerado aprovado por unanimidade em única discussão. 

- Projeto de Lei nº 046/2025:- De autoria dos nobres vereadores Luiz 

Henrique Malavazzi e José Eduardo Aguiar:- “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal, a repassar o incentivo financeiro adicional aos 

agentes comunitários de saúde (ACS) e aos agentes de combate as 

endemias (ACE) e dá outras providências”. – Posto em discussão e 

votação, e não havendo nenhum vereador se manifestado o Senhor 

Presidente comunica aos nobres edis que a votação será nominal, já que a 

presente propositura está sujeita ao “quórum” da “maioria absoluta” para 

o seu acolhimento e que será efetuada a chamada dos senhores vereadores, 

os que estiverem de acordo respondam “SIM” e os contrários respondam 

“NÃO”. – Após a chamada todos responderam “SIM”, ficando em 

consequência aprovado por unanimidade em única discussão o referido 

projeto de lei. – Projeto de Lei nº 047/2025:- De autoria do nobre 

vereador Altair Pavani – Denomina Antonio Curti, “Ninim”, o Quiosque 

que especifica, com pareceres favoráveis das comissões competentes. –  

Posto em discussão o vereador José Eduardo Aguiar disse:- “senhor 

presidente quero cumprimentar o vereador “LILO” pela iniciativa, 

acredito eu que foi um nome muito bem lembrado, quem conheceu o 

“NINIM” popularmente conhecido sabe o tanto que ele fez, não somente 

para Botelho, mas por toda a nossa cidade de Santa Adélia, comerciante, 



esportista, incentivador na nossa comunidade. Parabéns “LILO” pela 

escolha do nome. – Posto em votação o senhor Presidente comunica aos 

nobres edis que a votação será nominal, já que a presente propositura está 

sujeita ao “quórum” da “maioria de dois terços” para o seu acolhimento e 

que será efetuada a chamada dos senhores vereadores, os que estiverem 

de acordo respondam “SIM” e os contrários respondam “NÃO”. – Após 

a chamada todos responderam “SIM”, ficando em consequência 

aprovado por unanimidade em única discussão o referido projeto de lei. 

–Encerrada a Matéria da Ordem do Dia, o Senhor Presidente comunica a 

todos, que a próxima sessão ordinária será no dia dezoito de agosto, 

segunda feira às 19:30 (dezenove horas e trinta minutos), de acordo com 

as alterações promovidas na Resolução nº 001/2025. – Nada mais havendo 

a tratar agradeceu a presença dos nobres vereadores, dos visitantes, dos 

internautas que acompanham nossos trabalhos, os funcionários da Casa, 

dando a seguir em nome de Deus por encerrada a presente sessão, 

desejando a todos uma boa noite – E para constar, eu, JOSÉ EDUARDO 

AGUIAR, primeiro secretário da Mesa da Câmara Municipal, lavrei a 

presente ATA que conforme o disposto na Resolução nº 03 de 07/10/2013 

(ATA ELETRÔNICA) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento da secretaria da Câmara Municipal, e após lida e aprovada 

é assinada. 
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